



Stockholm 2026-08-20

Tempest Security AB (publ) delårsrapport för andra kvartalet 2026

Förbättrad lönsamhet men högre tillväxtkrav

Andra kvartalet 2026

- Nettoomsättningen ökade med 5,6% till 153,2 (145,0) MKR.
- Rörelseresultat före avskrivningar och nedskrivningar ("EBITDA") var 3,4 (-5,5) MKR.
- Justerad EBITDA (exkluderat jämförelsestörande poster om -0,9 (-9,5) MKR uppgick till 4,2 (4,0) MKR.
- Rörelseresultatet uppgick till 0,8 (-8,3) MKR.
- Justerat rörelseresultat uppgick till 1,6 (1,2) MKR.
- Periodens resultat var 0,3 (-9,0) MKR.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital var 2,5 (-6,8) MKR.

Första halvåret 2026

- Nettoomsättningen ökade med 8,1% till 299,1 (276,6) MKR.
- Rörelseresultat före avskrivningar och nedskrivningar ("EBITDA") var 8,0 (-3,9) MKR.
- Justerad EBITDA (exkluderat jämförelsestörande poster om -1,0 (-9,5) MKR uppgick till 9,0 (5,6) MKR.
- Rörelseresultatet uppgick till 2,7 (-9,7) MKR.
- Justerat rörelseresultat uppgick till 3,7 (-0,2) MKR.
- Periodens resultat var 1,7 (-11,7) MKR.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital var 8,3 (-5,3) MKR.

Väsentliga händelser under första kvartalet 2026

- VD ökar ytterligare sitt innehav i Tempest Security AB (publ)
- Johan Söderström tillträder som Group Director, Global & Strategic Accounts i Tempest Security
- David Näslund utses till ny VD för Tempest Risk Solutions
- Anders Lönnebo genomför sitt första aktieköp som styrelseordförande i Tempest Security (publ)

Väsentliga händelser efter rapportperiodens utgång

- Tempest Securitys CFO lämnar bolaget på egen begäran
- Tempest Security tar nästa steg i sin AI-satsning - nära 90 procent av kameralarmen hanteras automatiskt



Förbättrad lönsamhet men högre tillväxtkrav

Det andra kvartalet 2026 visar en fortsatt stabilisering av Tempests verksamhet. Omsättningen ökade med 6 procent till 153,2 Mkr och resultatet efter skatt uppgick till 0,3 Mkr, jämfört med -9,0 Mkr motsvarande kvartal föregående år. Samtidigt är tillväxttakten inte tillräckligt hög. Vi hade förväntat oss mer och det är ett område som nu får ökad prioritet.

Ser vi till det första halvåret är utvecklingen tydligare. Omsättningen ökade med 8 procent och justerad EBITDA förbättrades till 9,0 Mkr från 5,6 Mkr, samtidigt som den justerade EBITDA-marginalen ökade från 2,0 till 3,0 procent. Det visar att de åtgärder som genomförts under det senaste året börjar ge effekt. Organisationen är stabilare, kostnadskontrollen bättre och verksamheten har successivt fått en mer skalbar struktur. Nästa steg är att omsätta denna förbättrade plattform i högre tillväxt.

Bevakning, som är kärnan i Tempest, fortsatte att utvecklas positivt och växte med 8 procent under kvartalet. Första halvåret uppvisade en tillväxt på 10 procent. Justerad EBITDA uppgick till 7,4 Mkr under kvartalet och 17,8 Mkr under första halvåret, motsvarande en marginal på 5,4 respektive 6,6 procent. Den breda geografiska utvecklingen, tillsammans med ökade leveranser till befintliga kunder och nya kundavtal, stärker vår position på den svenska marknaden. De successiva marginalförbättringarna i de nyare kundavtalen fortsätter samtidigt i takt med att leveranser optimeras och bemanning effektiviseras.

För att öka tillväxttakten intensifierar vi nu våra försäljningsinsatser, med särskilt fokus på större och mer strategiska kunder där det finns möjlighet att skapa affärer på koncernnivå. Den typen av kundrelationer kan ge oss både större uppdrag och en starkare plattform för expansion utanför Sverige. Vi ser särskilt möjligheter där våra erbjudanden kan kombineras mellan länder och där nya uppdrag kan bidra till att stötta vår fortsatta expansion på de nordiska marknaderna.

Inom Särskilda tjänster fortsätter renodlingen av verksamheten. Omsättningen minskade med 11 procent under kvartalet, samtidigt som segmentet fortsatt levererar ett positivt resultat med en justerad EBITDA-marginal på 6,0 procent. I Danmark fortsätter omställningen mot en mer stabil bevakningsverksamhet med återkommande intäkter, medan genomförda organisations- och kostnadsanpassningar har gett tydlig effekt i Sverige. Fokus ligger på att koncentrera verksamheten till de kunder och uppdrag där vi har bäst förutsättningar att skapa långsiktig lönsamhet.

Det andra kvartalet visar därmed både hur långt Tempest har kommit och vad som återstår att göra. Den underliggande verksamheten är starkare och mer välfungerande än för ett år sedan, samtidigt som tillväxten behöver öka. Vi går därför in i andra halvåret med ett tydligt fokus på att accelerera försäljningen, utveckla våra befintliga kundrelationer och ta vara på de koncernövergripande möjligheter som finns på den nordiska marknaden.

Sex procents tillväxt är ett steg framåt, men det är inte tillräckligt. Ambitionen är högre. Med en stabilare organisation, förbättrad lönsamhet och en tydligare kommersiell riktning har Tempest idag bättre förutsättningar att ta nästa steg. Nu handlar det om att omsätta dessa förutsättningar i högre tillväxt och fortsatt lönsam utveckling.

Andrew Spry
Verkställande direktör



Delårsrapporten i sin helhet finns på bolagets webbplats <https://investor.tempestgroup.se/>

För ytterligare information kontakta:

Andrew Spry, VD Tempest Security AB (publ)
010-457 77 60

Denna information är sådan information som Tempest är skyldigt att offentliggöra enligt EU:s marknadsmissbruksförordning. Informationen lämnades, genom ovanstående kontaktpersons försorg, för offentliggörande den 20 augusti 2026 kl 08:30.

Tempest Securitys aktie är listad på Nasdaq First North Premier Growth Market.
Tempest Securitys Certified Adviser är Eminova Fondkommission AB +46 (0)8 - 684 211 00,
adviser@eminova.se, www.eminova.se